



## „CUPA AGRICULTURII SĂLĂJENE“

La Zalău — o mare sărbătoare sportivă. Finaliștii „Cupei agriculturii sălăjene“, reprezentanții celor peste 10.000 de tineri și tinere care s-au întrecut în fazele preliminare, și-au dat întâlnire, într-o finală viu disputată, pentru a-și desemna campionii.

La fotbal, meciul decisiv a pus față în față formațiile Recolta Gițău pe Someș și Gloria Pericea. A învins prima echipă, cu 2-1. La volei băieți, câștigătoare a cupei a fost echipa Măgura Buciumi, iar la fete Recolta Visoia. Cele mai bune handbaliste s-au dovedit a fi tinerele de la Recolta Bălan. La handbal băieți au câștigat reprezentanții asociației sportive Recolta Nufalău.

La atletism și triatlon, cele mai multe titluri au fost împărțite între sportivii de la Agricul Craica și Recolta Herculian.

Primul clasat îl s-a înmănat cupa editiei inaugurale a acestei reușite competiții. În același timp, reprezentanții asociației sportive „Sălajul“ Sărmășag, care a avut cea mai bogată participare la prima fază a întrecerii, a primit Cupa Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

Marcel BOTOCAN, coresp. jud.

## DOUĂ REUȘITE COMPETIȚII DE OINĂ

În Capitală s-a desfășurat finala „Cupei municipiului București“ la oină, manifestare sportivă închinată celei de a 25-a aniversări a proclamării Republicii.

S-au înfruntat formațiile C.P.R. campioană a țării, câștigătoare a „Cupei României“, și Universitatea București, una dintre cele mai valoroase echipe din țară.

La capătul unei partide viu disputate, cu pase reușite și „bătăi

## IN ÎNTIMPINAREA ANIVERSĂRII REPUBLICII



S-a dat startul în „Crosul fetelor“. Tinerele s-au prezentat în număr foarte mare la această competiție de masă, ceea ce reiese și din instantaneul surprins de fotoreporterul VICTOR VALERIU-COLBERT.

## O mare acțiune sportivă de masă PESTE 2000 DE PARTICIPANTE LA „CROSUL FETELOR“ DE LA SUCEAVA

„Crosul fetelor“ a fost o mare acțiune sportivă de masă din județul Suceava. După „Festivalul sportivilor de țară“ și acțiunea „Plaiuri așezate“, aceste echipele întreceri au reușit să finalizeze peste 2000 de sportive din toate și toate. Ele au demonstrat în același timp, roșele bune colaborări existente între toate factorii județeni cu atribuții în domeniul sportului: C.J.F.S., C.O.P., U.T.E., Inspectoratul școlar și Consiliul județean, care au contribuit efectiv și la mobilizarea concurențelor și la organizarea exemplară a întrecerii.

Simbatic după-amiază a fost înmănată în program o foarte interesantă rețenție, cu caracter de schimb de experiență, a responsabililor de comisiuni sport feminin din județul Suceava: Vasile Năstase, Neamtu Vasile, Anghelă probierilor discutate în prezența și revizuită în timpul din numeroase victorie.

Simbatic după-amiază a fost înmănată în program o foarte interesantă rețenție, cu caracter de schimb de experiență, a responsabililor de comisiuni sport feminin din județul Suceava: Vasile Năstase, Neamtu Vasile, Anghelă probierilor discutate în prezența și revizuită în timpul din numeroase victorie.

O reușită competiție de oină desfășurată și în comuna Curcani din județul Ilfov. A ieșit învingătoare comunitatea formației Avântul Curcani, deținătoare a titlului de campioană săsească pe anul 1972.

Dumonia diminea — și de competiție. După mediana prin omni a sportivele lor, s-a dat startul în probele finale pe terenul Stadionului din Arini — platoul de lângă Ceasa.

Menționăm, în primul rând, excelența organizării asigurată de gande. Comisia județeană de arbitraj și cadrelor de conducere a fost deosebit de pedagogică. Suceava s-a ocupat efectiv de această întrecere acordând o calificată asistență tehnică la alegerea traseelor, în stabilirea categoriilor de vârstă și a distanțelor. Trebuie remarcat, de asemenea, că era foarte bună organizarea și întreținerea terenului și a distanțelor. Trebuie remarcat, de asemenea, că era foarte bună organizarea și întreținerea terenului și a distanțelor.

Redu TIMOFTE

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVIII — Nr. 7238

4 PAGINI 30 BANI

Joi 16 noiembrie 1972

## CAMPIONATUL DIVIZIEI A LA FOTBAL

## ACELAȘI LIDER, STEAUA, ȘI DUPĂ ETAPA A II-a

● Scoruri strinse în 7 din cele 8 partide ● Jiul, performera etapei ● Universitatea Craiova joacă mai bine în deplasare decât acasă ● Steagul roșu: primul punct pierdut la Brașov ● Ait de mult așteptată victorie a Sportului studențesc.



O fază din partida Steaua — F.C. Argeș care ilustrează dominaștea accentuată, din finalul meciului, a pitesterilor. Foto: Dragoș NEAGU

### REZULTATE TEHNICE

Jiul	— Sport Club Bacău	3-0 (0-0)
Steagul roșu	— Univ. Craiova	1-1 (0-1)
U.T.A.	— A. S. Armata	0-0
C.S.M. Reșița	— Rapid	0-0
Petrolul	— „U“ Cluj	2-1 (1-1)
Steaua	— F. C. Argeș	1-0 (1-0)
C.F.R. Cluj	— Dinamo	1-1 (0-1)
Sportul studențesc	— Furul	1-0 (0-0)

### CLASAMENTUL

1. STEAUA	11	6	3	2	22-9	15
2. Jiul	11	6	2	3	18-16	14
3. Steagul roșu	11	5	3	3	15-5	13
4. Dinamo	11	5	3	3	15-11	13
5. Petrolul	11	5	3	3	9-8	12
6. Univ. Craiova	11	4	4	3	19-16	12
7. C.F.R. Cluj	11	5	2	4	11-10	12
8. Sport Club Bacău	11	5	2	4	14-14	12
9. U.T.A.	11	4	3	4	15-14	11
10. Furul	11	5	1	5	7-11	11
11. Rapid	11	3	4	4	8-7	10
12. F. C. Argeș	11	3	3	5	17-15	9
13. A. S. Armata	11	4	1	6	18-21	9
14. „U“ Cluj	11	4	1	6	11-22	9
15. C.S.M. Reșița	11	2	3	6	9-17	7
16. Sportul studențesc	11	2	2	7	11-22	6

În această etapă în care multe rezultate au stat sub semnul întrebării până la fluierul final, fără însă să se realizeze în nici un moment marea surpriză pe care microbiștii s-o discutate zile de-a rândul. Atunci când n-au câștigat, gazdele n-au cedat decât unul din puncte, ceea ce, în cazul echipei C.F.R. Cluj și C.S.M. Reșița care își măsurau forțele cu formații cu internaționali, respectiv cu Dinamo și Rapid este greu de spus dacă reprezintă un înșurcare sau un... eșec. Evident, nu în această categorie se înscriu și draw-urile de la Brașov și Arad, unde suporterii Steagului roșu și al U.T.A.-ei, care se pregăteau, cu de obicei, să apucă toate în cinstea victoriei idolilor lor, au trebuit să renunțe...

Steaua a trasat cu mai multă dificultate decât se credea, dușul ei cu F. C. Argeș, dar aceasta nu are importanță decît pentru comentarii profesioniștii sau de ocazie. Pentru Steaua, golul înscris de Voinea înseamnă două puncte în plus în clasament și, deci, posibilitatea de a conduce pionulilor celor 18 echipe, a treia etapă la rînd și de a aștepta cu mai puțin e-moții derby-ul cu Dinamo, pe care îl vom urmări duminică.

Învinșă, în ultimul timp, la scor, în deplasare, Jiul s-a răzbușat, realizînd cea mai netă victorie a etapei și trecînd pe poziția a doua în clasament, ceea ce este meritoriu, oricît de departe ar fi ziua în care se numără bobocul.

Dintre rezultatele zilei, reține atenția cel obișnuit de Sportul studențesc, care, după săptămîni de restriște, simte din nou gustul mîinii. De altfel, orice alt dez-nodămînt al partidei cu Furul ar fi schivalat pentru suștenții cu o adevărată condamnare. Apa, mai există de doi bani speranță! (J.B.)

### CLASAMENTUL GOLGETERILOR

5 GOLURI: Roznai (Jiul)	5 GOLURI: Marcu (Univ. Craiova), Lucescu (Dinamo)
4 GOLURI: Năstase (Steaua)	4 GOLURI: M. Bandu (Sportul studențesc), Kun (U.T.A.), Mureșan (A. S. Armata), Dombrovșchi (Sport Club Bacău)
3 GOLURI: Trol (F. C. Argeș), Iordanescu (Steaua), Oblemenco (Univ. Craiova)	3 GOLURI: M. Bandu (Sportul studențesc), Kun (U.T.A.), Mureșan (A. S. Armata), Dombrovșchi (Sport Club Bacău)
2 GOLURI: Trol (F. C. Argeș), Iordanescu (Steaua), Oblemenco (Univ. Craiova)	2 GOLURI: M. Bandu (Sportul studențesc), Kun (U.T.A.), Mureșan (A. S. Armata), Dombrovșchi (Sport Club Bacău)
1 GOL: Trol (F. C. Argeș), Iordanescu (Steaua), Oblemenco (Univ. Craiova)	1 GOL: M. Bandu (Sportul studențesc), Kun (U.T.A.), Mureșan (A. S. Armata), Dombrovșchi (Sport Club Bacău)

Citiți în pagina a IV-a relatările trimișilor noștri.

## INVINGIND PE MACCABI RAMAT GAN CU 81-67,

## ECHIPA DE BASCHET STEAUA S-A CALIFICAT ÎN TURUL II AL CUPEI CUPELOR

După o întrecere interesantă, cu final dramatic, echipa masculină de baschet Steaua a învins, ieri seară în sala Dinamo, pe Maccabi Ramat Gan cu 81-67 (34-33, 75-64) și realizînd astfel un rezultat de 153-150 (în primul meci a pierdut cu 72-83), s-a calificat în turul al doilea al Cupei cupelor.

Intîlnirea de ieri a avut două aspecte diferite. În prima repriză, baschetbalștii din Israel au dominat și și-au avansat de 11 puncte (cucerit în prima partidă) la 17 puncte (min. 6-10, min. 7-12-6). Imprecizia bucureștenilor și, mai cu seamă, numărul mic al recuperărilor au determinat această situație. În ultimele minute ale reprizei Steaua a izbutit să refacă din handicap.

În partea a doua a meciului, echipa antrenorului Vasile Popescu a pornit mai hotărîtă să se califice și, printr-o apărare agresivă (cu multe interceptări și recuperări) și o bună precizie manifestată de Ozelak și V. George, a luat conducerea pînd. În momentul dat, că va realiza o victorie la scor. Dar, în ultimele minute, și chiar în ultimele secunde, cîteva greșeli de tehnică au dat posibilitatea oaspetilor să refacă handicapul pînă la 11 puncte, doar cu cîteva secunde înaintea fluierului final, prin două aruncări libere fructificate de Waxman. În prelungiri, Steaua își impune totuși superioritatea tehnică și fizică și câștigă cu o diferență care i-a asigurat calificarea.

Au înscris: Ozelak 19, V. George 18, Tarău 14, Baclu 6, Dimanțea 12, Dumitru 2, Sa-vu 4, Pîrșu 4, Poaleanu 2 (a mai jucat Ioneci) pentru Steaua, respectiv Waxman 31, Newmark 12, Gordon 12, Kamin-ski 1, Moses 2, Silber-man 3, Hill 6.

Au arbitrat foarte bine P. Evangelatos (Grecia) și G. Pschera (Austria).

Dumitru STANULESCU



Hill aruncă la cos, Ozelak încearcă să-l blocheze. Foto: T. MACĂRȘCHI

## Prin atragerea mai activă a celor 40.000\* de elevi și primirea unui ajutor multilateral, eficient

În dorința de a spori eficiența școlilor sportive, Ministerul Educației și Învățămîntului, prin direcția de resort, a recomandat rezeșarea unei secții sportive după criteriile mai judicioase, care să țină seama de o serie de factori funcționali — proces de selecție, cadre didactice, bază materială etc.

Municipiul Craiova figurează printre centrele în care această acțiune de rezeșare a și debutat. Cele două școli sportive care funcționează în orașul de reședință al județului Dolj au fost menținute, dar structura lor a suferit unele modificări. În principal este de notat faptul că la Școala sportivă

## ȘCOLILE SPORTIVE DIN CRAIOVA POT OFERI MAI MULT PERFORMANȚEI

drată aid, deoarece ponderea acțiunilor școlii vizează participarea în competiții la nivel de echipă și nu individual.

Am avut prilejul de a studia recent, la fața locului, condițiile existente în cele două școli, acum după operația de rezeșare.

N-a fost o muncă ușoară, care să se realizeze din mîni. Dar, oamenii din cele două școli, în general pasionați, bine intenționați, bucurîndu-se și de sprijinul organelor locale (în principal, al Inspectoratului școlar



MINE, SE RE-IA ÎN SALA SPORTURII LOR DIN PI-TESTI, CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL AL DIVIZIEI A. Iată, în fotografia alăturată, o imagine din jocul Steaua — Dinamo, în care campionii țării nu luptă cu încredințarea și păstra poziția de lideri, ci pentru a se apropia de ea. Amănunte privind reluarea campionatului, în pag. a 2-a, la rubrică.

Foto: Paul ROMOȘAN

## Turneul final al C. C. E. — la Budapesta între 1 și 3 decembrie

## DINAMOVIȘTII BUCUREȘTENI AU DEMONSTRAT LA STOCKHOLM RESURSELE POLO-ULUI ROMÂNESC

Asadar, poloștii de la Dinamo București se află pentru a doua oară într-o fază finală a celor mai bune echipe de club de pe continent. Ei au reușit o merituosă performanță în competiția unor team-uri ce se confundau cu reprezentativele naționale (Partizan Belgrad și S.K.K. Stockholm) și a redutabilei formații olandeze Den Robben s-au clasat pe locul secund — la egalitate de puncte cu invingătoarea — în turneul semifinal al C.C.E. disputat în capitala Suediei, care le dă dreptul de a continua cursa spre mult rîvnitul trofeu. Dinamoviștii ar fi putut ocupa chiar primul loc în clasament,

dacă sportivii suedezi nu ar fi jucat atât de slab în ultima partidă, dînd jucătorilor de la Partizan posibilitatea să-și rotunjească golaverajul și să câștige datorită lui. Și așa însă rezultatele bucureștenilor merită să fie apreciate, ele inserîndu-se la un loc de frunte într-un palmares al totuși remarcabil.

De la bun început trebuie să precizăm că între echipa Dinamo pe care o urmărim în turneul final al recentului campionat național încheiat la începutul lunii octombrie și cea care a evoluat în piscina acoperită Eriksdalsbadet din

Stockholm a fost o diferență ca de la cer la pămînt. Și nu exagerăm

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 3-a)

### CLASAMENTUL

1. I.P.G.G.	6	4	2	0	39-17	10
2. Agronomia	6	3	1	2	30-22	7
3. Avintul	6	2	0	4	14-10	4
4. Tîrnava	6	1	1	4	17-21	3

Turul III se va desfășura între 7-10 decembrie. Grupa A, la Galați, grupa B, la M. Ciuc.

## MISTER McCORMACK, PATRONUL CAMPIONILOR

Zilele trecute, „Sportul“ a publicat scrisoarea din Viena a corespondentului nostru Kurt Castka, în care se relatează faptul că fostul campion de schi Karl Schranz a semnat un contract cu firma „Public Relations McCormack“ din New York.

Despre ce firmă este vorba, de ce performanțe sportive sînt capabili noii membri ai lui „Public Relations“, ce profil sportiv are această firmă și, în fine, cine este acest domn McCormack? — Iată cîteva întrebări la care ne vom strădui să răspundem în rîndurile de mai jos.

Înainte de a intra în subiect, este necesară o precizare: dl. McCormack, în vîrstă de 43 de ani, scoțian de origine, este un cunoscut om de afaceri, care posedă o firmă de publicitate, cu nu mai puțin de 400 de salariați, distribuți în diferite agenții de pe toate meridianele. La New-York, Tokio, Los Angeles, Londra, Cleveland, Paris



sau Melbourne, acești agenți de publicitate se ocupă cu reclamele de toate nuanțele, începînd cu produsele agroalimentare și terminînd cu... cai de cursă. Bine, bine, veți întreba, dar ce legătură au aceste agenții publicitare cu sportul? Aici, e aici... Dl. McCormack

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 3-a)

TOAMNA RODNICĂ A RAPIDULUI

Oare pentru că se apropie se-micentaurul clubului? Pentru că... așa s-a întâmplat? Pentru că sportivii Craiovei sunt mai bine pregătiți ca altă dată? Nu știu! Cert e că, de la o vreme, suporteri tricourilor alb-roșii exultă! Li s-au înroșit palmele de aplauze. Au răsușit făcând galerie. Pe pod se scandează „Haide, haide, hai Rapid!”

Se pare că trîmbița deșteaptă a sunat-o echipa de fotbal, în desfășurarea de joc a aceluiași echipă de fotbal. Băieții acestui blazin Marian pot deveni echipei campionatului. Mai întâi au înălțat din călea lor pe „Landskrona Boys”, după cu prilejul acesta și semnalul revitalizei. Și-au netezit, apoi, drumul spre turul al treilea al competiției cluburilor de cupă, cîmîinînd pe câmpul Rapid, cel din orașul Prater-ului. În continuare fotbalistii au pulverizat Jiul cu 4-1 și îndiferent de rezultatul de la Reșița, impulsionați de cei doi jucători de excepție, Boc și Dumitriu II (fi-am notat în ordine alfabetică) au tot timpul să revină pe primul plan al diviziei.

Fotbaliștii i-au îndirijit pe poloiști, Elevii antrenorului C. Vasiliu s-au întrecut pe ei și, după meciuri de anologie sportivă — poate cele mai frumoase găzdu-

SAH DE VINERI, IN CAPITALA A 36-a EDITIE A CAMPIONATULUI NAȚIONAL MASCULIN

De vineri, în aula Institutului de petrol, gaze și geologie din Capitală, începe cea mai importantă întrecere șahistă internă, finala campionatului național. Deținătorul titlului, maestrul internațional VICTOR CIOCALTEA, își va apăsa „armele” în fața a 19 concurenți.

La actuala editie a finalii campionatului național de șah la partii: Victor Ciocaltă, Theodor Ghițescu, Traian Stanciu (Constructorul București), Dumitru Ghazdava, Mihai Suba, Sergiu Grünberg (Universitatea București), Nicolae Bălan, Ștefan Născă, Dan Ștefan, G. B., Gheorghe Rotariu, Dan Vali (Locomotiva București), Valenția Steca (Politehnica București), Nicolae Ștefan (Știința Cluj), Ștefan Vasilescu, Emil Ungureanu (Mureșul Tg. Mureș), Carol Partor (Polițea Pitești), Gheorghe Mititeiu (Știința Constanța), Șerban Vasile (Știința Baia Mare), Valenția Ștefan, Ștefan Vasilescu, Ștefan Vasilescu (Știința Iași), Ervin Mezei (Vagabond Arad), Ionuț Fălbăț (Știința Iași), Ștefan Vasilescu.

În am mai putea adăuga că toată toamna aceasta, la simplă mîncare, clubul a det. loturilor naționale cece sportivă, pe drapelul lor fiind Valenția Bălan și medalia er. de argint. Cea mai bună prezentă la J.O. din istoria Găleștilor! După zile moshore, în clubul celebrilor a revenit soarele. Un soare cald, puternic, luminos. Toamna rodnică a Rapidului este o realitate.

deosebit de îmbucurător — numeroși tineri. Printre participanți se numără 3 maeștri internaționali, 15 maeștri, 1 candidat maeștru și un jucător de categorie I, ceea ce dă concursului un coeficient înalt. Amatori de șah de la București vor putea urmări, de asemenea, evoluția a cinci debutanți (Ștefan Wolf, Dănel, Foltberg și Rotariu), câștig record în istoria finalilor.

A ajunge campion de șah la țării este un lucru greu. Statistica ne arată că în 46 de ani, din sutele de jucători care au evoluat în țări-

CAMPIONII DE SAH AI ROMANIEI table with columns for year, name, and club.

36 de editii, doar 19 au reușit să intre în posesia titlului. Cel mai mare număr de victorii — 6 — îl deține Florin Gheorghiu și Victor Ciocaltă, de câte 5 ori a fost campion dr. Octav Troianescu; de 4 ori — Ion Bălan; de câte 3 ori Alexandru Tyrel și Ștefan Erdely, iar 9 jucători i-au cucerit o singură dată. Cronologia campionilor o prezintă în tabelul de mai sus. Cine va învinge de data aceasta? Valeriu CHIOȘ

BASCHEI DUMINICĂ, INAUGURAREA DIVIZIEI FEMININE A

Duminică, cele mai bune echipe feminine ale țării încep disputa în editia a XXIV-a a campionatului național. La București, Tg. Mureș, Oradea și Satu Mare sînt programate meciurile Rapid — Constructorul București, I.E.F.S. — Universitatea Timișoara, Voinea Tg. Mureș — Voinea București (ambete promovate în divizia A), Crișul de Mureș — Politehnica București și Sănătatea Satu Mare — Universitatea Cluj. Dintre aceste partide, una este amînată (pentru 30 noiembrie) și anume I.E.F.S. — Universitatea Timișoara, din cauza turneului întreprins de formația timișoară în Cehoslovacia.

Și în campionatul masculin este amînat un meci: Voinea București — Universitatea Cluj (în finală, deoarece studenții participă în această perioadă la un turneu în Cehoslovacia).

Tradiționala competiție feminină „Cupa Carpați”, desfășurată timp de trei zile la Brașov, s-a încheiat cu un real succes. Primul loc a fost cîștigat de Voinea București (37-42 cu Voinea Tg. Mureș, 65-42 cu Crișul Oradea, 49-38 cu Voinea Brașov), urmată de Crișul Oradea (55-34 cu Voinea Tg. Mureș, 51-47 cu Voinea Brașov), Voinea Tg. Mureș (57-47 cu Voinea Brașov) și de Voinea Brașov (C. GRUIA — coresp. Județean).

Ne despart mal puțin de două săptămîni de reluarea diviziei B (al doilea tur), eveniment așteptat cu justificat interes de participanți.

În editia 1972-1973 a diviziei A, Voinea Tg. Mureș (antrenor Ladislav Gruber) va utiliza următorul lot (între paranteze, înălțimea): Lidko Toduț (1,70), Exavia Covaci (1,78), Etelka Brassai (1,67), Ana Lörincz (1,83), Maria Szabo (1,72), Elena Opriciu (1,87), Ana Daichent (1,66), Margareta Papp (1,66), Agota Abraham (1,68), Barbara Brassai (1,72), Elisabela Lucaci (1,72), Maria Marton (1,64). (C. ALBU — coresp.)

RUGBY A FOST DEFINITIVAT LOTUL REPREZENTATIV IN VEDEREA MECIULUI CU FRANȚA

În vederea partidei cu Franța de la Constanța, din 26 noiembrie, a fost definitivat lotul nostru reprezentativ de rugby. Desigur, antrenorii (T. Rădulescu și R. Demian) au ținut cont de comportarea nesatisfăcătoare avută duminică trecută în întâlnirea cu selecționata R.F. a Germaniei și au aglut unel modificări lotului inițial. Dar iată cum arată la ora actuală, lotul de 23 jucători. Fundași: Durbac (Steaua) și Bucos (Farul Constanța); aripi: Nica și I. Constantin (ambii Dinamo) și Suciu (Universitatea Timișoara); centri: Dragomirescu (Dinamo), Marica și Motreanu (ambii Polițea Iași); mijlociși: Nicolescu (Dinamo), D. Răscanu (C.S.M. Sibiu) și Bărgănaș (Știința Petroșani); înaintași: Gh. Răscanu și Vollmann (ambii Universitatea Timișoara); Fugigi (Sportul studențesc), Pop (Grivița Rosie); Dărăban (Farul Constanța), Postolache și Șerban (ambii Steaua); Baciu (Dinamo), Ciornei (Știința Petroșani) și Forulescu (Sportul studențesc). Jucătorii făcînd parte din acest lot se vor reuni zilele acestea, iar duminică vor susține, la Constanța, un joc de verificare în compania divizionarei A din localitate, Farul.

LUPTE INTRANSIGENTĂ, DAR ȘI DISCERNĂMÎNT IN ACORDAREA AVERTISEMTELOR

După regulamentul în vigoare, robii arbitrilor în dinamizarea, în ridicarea, în generarea gradului de înaltă intensitate a meciurilor de lupte (recreo-rumane sau libere) este hotărîtor. După cum se știe, atunci cînd combatanții termină repriza I fără să scoardă puncte tehnice, primesc chiar dacă au încercat acțiuni, care un avertisment din oficiu (după trei avertismente concurenții sînt descalificați). În plus, într-o singură repriză, fie chiar și prima, arbitrii pot da unul sau două avertismente în timpul celor trei minute de luptă, dacă pasivitatea este vizibilă la cei doi sportivi. Regulamentul se aplică cu severitate chiar și la cele mai importante competiții internaționale. În campionatul nostru pe echipe arbitrii caută să fie, cum s-ar spune,

HANDBAL ÎNCEPÎND DE MIINE, LA PITEȘTI CAMPIONATUL MASCULIN SE REIA ÎN SALĂ SUB SEMNUL DUELULUI UNIVERSITATEA BUCUREȘTI-STEUA

Începînd de vineri, timp de trei zile, Sala sporturilor din Pitești găzduiește primul turneu de sală din cadrul campionatului masculin de handbal, divizia A. Așteptat cu un justificat interes, acest turneu are un rol foarte important, în primul rînd pentru faptul că urmează imediat după turul în aer liber, ridicînd, deci, destule probleme de acomodare cu sala iar, în al doilea rînd, pentru înalțarea actuală situații din clasament, alți în primele cît și în ultimele locuri. De altfel, interesul cu care așteptăm primul tur de sală este determinat în principal de surprinzătorul duel pentru su-permașie între Universitatea București și Steaua. După cum se știe, teanul studenților bucureșteni o cupă în momentul de față poziția de lider, în timp ce Steaua se găsește pe locul doi, la numai un punct diferență. Și acest duel este cu aînt mai interesant cu cît, așa cum știe toată lumea, studenții au folosit în primele două etape aproape numai... șapte jucători, pentru simplul motiv că rezervele sînt de parte de a atinge nivelul valoric al titularilor. În această situație problema care se ridică este una singură: cît timp vor rezista cei șapte ambițioși handbaliști ai antrenorului Eugen Trofin în asprimele disputelor pentru șefia clasamentului? Subînțeleg acest lucru mai ales pentru a aminti că o eventuală schimbare de poziții în primele două locuri ale diviziei A

MUSCUL CIMPULUNG, CONSTRUCTORUL GALATI, FARUL CONSTANȚA ȘI SELECTIONATA CLUJ-FINALISTE IN „CUPA F. R. B.”

Deși întrecerile din cadrul Cupei F.R.B. nu s-au încheiat încă (aștfel încît săpămîntul din acest finală, ultima etapă), se cunosc cele patru (cu-matî) echipele care vor participa în următorul tur de concurs. Sînt: Constructorul Galati (seria I-II-A), Farul Constanța (seria I-III-A) și selecționata Cluj (seria I-IV-A) sînt echipele care și-au câștigat dreptul de concurs, la 30 noiembrie și 3 decembrie, la cucerirea trofeului.

Table with columns for series and team names, listing participants in the F.R.B. Cup.

TENIS DE MASĂ MULTE SURPRIZE ÎN MECIUL PROGRESUL-POLITEHNICA (10-7)

Pină la încheierea campionatului republican de tenis de masă pe echipe au mai rămas de jucat doar trei etape din cadrul returului, atît la fete cît și la băieți. Pentru moment, în clasamente conduc formațiile Progresul București (masculin) și Voinea Arad (feminin). Dar este foarte probabil că, pină la terminarea întrecerilor (duminică 10 decembrie), actualii lideri să fie schimbați, cele mai mari șanse pentru cucerirea titlurilor avîndu-le echipele C.S.M. Cluj (băieți) și Progresul București (fete). Aceasta, bineînțeles, în cazul cînd nu vor interveni între timp surprize de proporții.

În așteptarea desemnării echipei campioane ale țării, competiția își urmează cursul și astfel, luni seara, am asistat la un meci foarte interesant între team-urile bucureștine masculine Progresul și Politehnica. A învins Progresul cu 10-7 după o întrecere în care a avut mereu avantajul, cu o singură excepție cînd scorul a fost egal: 3-3. Dacă în 11 partide din totalul de 17 rezultate au fost oarecum cele așteptate, în celelalte șase balanța victoriei s-a înclinat în favoarea jucătorilor care nu porneau cu prima șansă din start: Luchian (P) — Gheorghe (P) 2-1, Băboacă (P) — Luchian (P) 0-2, Buzescu (P) — Gheorghe 2-0, Buzescu — Băboacă 2-0, Ovanec (P) — Gheorghe 2-1, Colțescu (P) — Buzescu 2-1.

Desigur, surprizele au savorează lor, dar nu este mai puțin adevărat că un număr atît de mare de rezultate nescontate demonstrează o fluctuație în evoluția grea de expectat spre finalul campionatului. S-ar putea să fie vorba și de o echilibru valoric între unii jucători dar — din păcate — se pare că această egalitate marcează mai degrabă o involuție a celor mai buni și nu

CONCURSUL REPUBLICAN DE TOAMNĂ AL JUNIORILOR MECIURI DINAMICE ÎN PRIMA ZI

În sala Sporturilor din Craiova s-a început întrecerile Concursului republican de toamnă rezervat juniorilor la lupte libere. La acest concurs participă primul șase clasă la fiece campionat individual din acest an și o serie de sportivi invitați de federatie. Organizată excelent de C.I.F.F.S. Dolj (competiția se desfășoară concomitent pe trei salele), întrecerea de la Craiova a scos la iveală, încă de la primele întâlniri, buna pregătire a celor mai mulți dintre participanți. Tinerii luptători au reușit meciuri dinamice, presărate cu multe faze spectaculoase, aplaudate la senzație de cei prezenți. Faptul că în prima reuniune de miercuri, n-a existat nici o decizie de dubi descalificare este edificator.

GINNASTICĂ PREA MULTE... MAESTRE ÎN CONCURSUL DIN CAPITALĂ!

De altfel, două-ul concursului nu l-a constituit nici întrecerea maeștrilor, nici cea a gimnastelor de categorie infii, ci disputa celor mai tinere sportive, în cadrul categoriei A-II-a. Protagonistele întrecerilor au fost Cristina Sima (Șc. Sp. 2 București) și Eliza Pavel (C.S. Școlară), doi sportivi care participau pentru înfrîngerea acestor categorii, cea de a doua, dintre ele aflîndu-se și la primul concurs de gimnastică modernă, după ce pină acum fusese o apreciată speranță la „sportivă”.

REZULTATE. Individual compus: CATEGORIA A-II-a: 1. Cristina Sima (Șc. Sp. 2) — 27,90; 2. Mihaela Tîrnoaveanu (Șc. Școlară) — 26,70; 3. Eliza Pavel (C.S. Școlară) — 26,70; CATEGORIA I: 1. Mioara Ceriza (Șc. Sp. 2) — 42,80; 2. Elena Slată (Șc. Sp. 2) — 42,55; 3. Iléana Dragușin (Șc. Sp. 1) — 42,75; CATEGORIA II-A-ESTRE: 1. Maria Preda (I.E.F.S.) — 37,65; 2. Carmen Bucaciuc (Șc. Sp. 2) — 37,35; 3. Rodica Pîntea (Șc. Sp. 2) — 37,35; 4. Sabina Șerbanescu (I.E.F.S.) — 36,95; 5. Adriana Hoppe (Vitorul) — 35,60; 6. Marilena Pegulescu (Politehnica) — 35,35.

BOX MUSCUL CIMPULUNG, CONSTRUCTORUL GALATI, FARUL CONSTANȚA ȘI SELECTIONATA CLUJ-FINALISTE IN „CUPA F. R. B.”

Deși întrecerile din cadrul Cupei F.R.B. nu s-au încheiat încă (aștfel încît săpămîntul din acest finală, ultima etapă), se cunosc cele patru (cu-matî) echipele care vor participa în următorul tur de concurs. Sînt: Constructorul Galati (seria I-II-A), Farul Constanța (seria I-III-A) și selecționata Cluj (seria I-IV-A) sînt echipele care și-au câștigat dreptul de concurs, la 30 noiembrie și 3 decembrie, la cucerirea trofeului.

Table with columns for series and team names, listing participants in the F.R.B. Cup.

REZULTATE SCANTATE ÎN DIVIZIA B

S-a disputat o nouă etapă în cadrul campionatului divizionar B de rugby. Una din cele mai atractive înfrîngiri din cadrul seriei I, partida dintre Rapid București și Ș. N. Oltenița, a fost dominată net de echipa bucureșteană, care nu a realizat un scor mai mare datorită greșelilor înaintașilor și forme bune arătate de apărarea oaspeților. Victoria rapidiștilor, meritată, aduce un surplus de suspens seriei I. Scor final: 26-13 (13-6). (G. Rosner). Constructorul București — Aero-nautica 18-0 (10-0); A.S.E. București — Arhitectura București 7-0 (3-0); Dunărea Giurgiu — Olimpia București 4-14 (3-6); seria A-II-a: Portul Constanța — Dacia Cja 19-0 (3-0); I. T. Cja — Constructorul Cja 16-8 (7-0), Șc. Sp. 2 I Cja — Voinea Cja 10-14 (7-10); C.F.R. Cja — Cimentul Medgidia 3-11 (3-4), Farul II — Ideal Cernavodă 32-0 (14-0), Șc. Sp. 2 II Cja — Chimia Năvodari 3-14 (3-4); seria A-IV-a: Arpiile Brașov — Agronomia Cluj 3-78 (0-28), Minerul Lupeni — Știința II Petroșani 23-4 (14-4); C.F.R. Brașov — Șoimii Sibiu 18-0 (8-0); Electroputer Craiova — Voinea Timișoara 16-3 (8-0). (Corespondenți: C. Harea, R. George, P. Burcin, C. Popa, G. Lorac, I. Coltescu, C. Gruia).

ȘCOLILE SPORTIVE DIN CRAIOVA POT OFERI MAI MULT PERFORMANȚEI

Șigur, pentru a se ajunge aici se cere profesorului antrenor o înaltă conștiință profesională și mai ales o legătură indisolubilă cu școala sportivă, aceasta vrînd să însemne, în primul rînd, încadrarea profesorilor antrenori cu o normă întregă. Din păcate în ora actuală, din motive obiective evidente, cele două școli sportive din Craiova n-au putut rezolva o asemenea problemă importantă la Olimpiada doar 8 profesori funcționează cu normă întregă. În timp ce alți 13 sînt plătiți cu ora, iar la cealaltă școală 12 figurează cu normă întregă, iar 10 au doar compilate. Repețind, este o stare de urruri obiectivă trebuie să fie împlinite și nevoile de cadre didactice ale celorlalte școli (nu puține) în municipiul Craiova. S-ar putea realiza, la recomandările Ministerului Educației și Învățămîntului, altceva: și anume ca profesorii care recrutează cei mai mulți (și cei mai valoroși) elevi din școlile de bază, să fie promovați în rîndul cadrelor didactice ale acestor unități de performanță. Și în cazul Craiovei, un asemenea mod de lucru există, el trebuie întărit, generalizat, pină la rezolvarea ideală a problemei, adică în toate cazurile profesori-antrenori cu normă întregă.

La fel cîteva aspecte surprinse în viziua noastră la Craiova, la analiza avută cu privire la destinele, la viitorul celor două școli sportive. Neajunsurile somnate le considerăm obiective în ceea ce urmează să se ofere înfrîngînd mai multe satisfacții

deci pină acum. Dar, pentru o funcționalitate reală a acestor școli, trebuie asigurate și condițiile corespunzătoare. Nu ne îndom că factorii locali, cu responsabilități pe plan sportiv din municipiul Craiova și din județul Dolj vor valorifica toate posibilitățile existente pentru realizarea acestui deziderat.

AGENDA vîntătorului și pescarului sportiv VINĂTORI COLECTIVE LA FAZANI ȘI LA RĂPITOARE

Duminică, asociațiile de sector ale vîntătorilor și pescarilor sportivi bucureșteni organizează vînători colective la fazani sau pentru combaterea răpitoarelor, astfel: Asociația din sectorul I — vînători colective la răpitoare; în pădurile Cartojani și Bolintin; asociația din sectorul III — vînători colective la fazani în pădurile Bucur, Zoican și Mihai Bravu; asociația din sectorul V organizează vînători de combatere a răpitoarelor în pădurile Videle și Dregoș Vodă; asociația din

MASCULIN

Table with columns for team and score, listing results for the Progresul vs Politehnica match.

FEMININ

Table with columns for team and score, listing results for the women's tennis match.

UN PRODUS NOU LANSAT DE CEL DE AL 6-lea TIRG DE MOSTRE



Cămășile confecționate din țesătura „PANDORA”

- tesătură din fire poliester 100%
- rezistență sportivă
- ușor lavabile
- nesfonabile
- nu se calcă
- culori moderne
- aspect plăcut, mătăsos
- guler și manșete cu inserție

ANUNȚ DEPARTAMENTUL POȘTELOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

DIRECȚIA DE POȘTE ȘI DIFUZARE A PRESEI aduce la cunoștința întreprinderilor, instituțiilor și unităților cooperatiste că abonamentele colecției pentru anul 1973 la:

ZIARE ȘI REVISTE

se primesc la direcțiile județene de poște și telecomunicații și la oficiile municipale. (5979/2)



LA POMUL LAUDAT...

STEUA 14 F.C. ARGES 0(0)

In al doilea meci al cupajului de pe stadionul „23 August”...

Stadionul „23 August”; teren bun; timp racoros; spectatori: aproximativ 20.000...

STEUA: Iordache - SIMA, REANU, CIUGARIN, NEGREA...

F.C. ARGES: Stan - Pigulea (min. 11) CIOLAN, BARBU, VASIU...

A arbitrat MIRCEA ROTARU \*\*\*...

Trofleu Petchovsch: 2. La tineret-rezerve: Steua - F.C. Arges 0-0.

Individuele remarcabile din partea unor jucatori-valorii ca Dobrin, Dumitru, Vlad, Voinea, Pantea etc.

Vizind o detasare ceva mai clara in fruntea clasamentului, militarii au intrat pe teren cu intentia vridita...



Fundaful constanțean Antonescu câștiga duelul aerian cu Leșeanu și O. Ionescu

Foto: Vasile EAGFAC

SR.STUDENTESC 1(0) FARUL 0(0)

UN 1-0, MARE CIT ROATA CARULUI!

Minutele treceau și aspectul jocului dintre Sportul studențesc și Farul nu se schimba în bine înfratirea...

ren, înlocuitorul său G. Ionescu, s-a acchitat bine de îndatoriri, a avansat curajos...

Stadionul „23 August”; timp racoros; teren bun; spectatori: aproximativ 20.000...

SR.STUDENTESC: ON VASILE - Jurea (min. 15 G. Ionescu), KRAUS, COJOCARU, TANASCOIU...

clina balanta victoriei - alt de necesar - în favoarea lor. Octavian Ionescu (cel mai bun de pe teren) găsește de fiecare dată soluții ideale...

Stadionul „23 August”; timp racoros; teren bun; spectatori: aproximativ 20.000...

FARUL: Pilec - Stoica, ANTONESCU, Baloiu, Nistor, Constantinescu (min. 16 Tanase), RADULESCU...

C.F.R. CLUJ 1(0) DINAMO 1(1)

REMIZĂ DE LUPĂ

CLUJ, 15 (prin telefon, de la trimitul nostru). Aplauze spontane, venind de la tribuna a doua, au însoțit echipele la testarea lor din tunelul ce ducea spre vestiarul...

balonul în colțul lung, în stînga lui Gadjia. În totă această primă remiză...

s-a înălțat peste pachetul de jucători masați în apropierea punctului de la 11 m și a reluat cu capul, puternic; mingea a fost lovită în sus...

UT.A. 0 A.S.A. 0

„REDUTA BONE” S-A DOVEDIT INEXPUGNABILĂ

ARAD, 15 (prin telefon, de la trimitul nostru). Antecedentele destul de simple referitoare la șansele obiective ale celor două echipe ne duceau la concluzia logică...

vei, indicii de eficacitate ne încredințeau să recunoaștem din capul locului un sensibil echilibru valoric...

Stadionul U.T.A.; timp ploios; rece; teren moale, alunecos; spectatori: aproximativ 6.000...

C.S.M. REȘITA 0 RAPID 0

SI-AU REFĂCUT GOLAVERAJUL

REȘITA, 15 (prin telefon, de la trimitul nostru). Toate drumurile au dus azi după-amiază (n.r. ieri) spre frumozul stadion al Reșitei...

ce în ce mai puternice exerciții de gaze. Mingi după mingi, trimite în genere, la angajament erau respinse în extremis...

tor” Ghiță (rămas acasă fiindcă... așa a vrut el).

GAZDELE SI-AU REFĂCUT GOLAVERAJUL

JUL 3(0) S.C. BACAU 0(0)

DE VINĂ NU SINT ARBITRI!

C.S.M. REȘITA 0 RAPID 0

FLOREA A RATAT VICTORIA ÎN MIN. 90

REȘITA, 15 (prin telefon, de la trimitul nostru). Toate drumurile au dus azi după-amiază (n.r. ieri) spre frumozul stadion al Reșitei...

care, mai ales în repriza întâi, au atacat pe dreapta prin Atodiresi. Dar minusculele atacant a reușit numai 10 la sută din ceea ce a încercat...

Primul chiar în minutul 48 cînd, la o lovitură de corner, Szabados a introdus balonul cu capul în plisă. Cîzie - asociator, onși ar fi putut interveni...

STEAGUL ROSU 1(0) Univ. CRAIOVA 1(1)

BRASOV, 15 (prin telefon, de la trimitul nostru).

zil de gol, dar Györfi (min. 20) și Balint (min. 39) s-au pripit în fazele respective, trimițînd mingea - cel dintîi cu piciorul, al doilea cu capul...

Stadionul Tineretului; timp schimbător, spre stînga ploie; teren moale, alunecos; spectatori: aproximativ 8.000...

PETROLUL 2(1) „U” CLUJ 1(0)

VICTORIE, DAR CU CITE EMOTII....

PLOIEȘTI, 15 (prin telefon, de la trimitul nostru). Înca din start, gazdele s-au angajat direct spre buturile studenților clujeni...

dezanăgît roșogolirea balonului în plisă. Din acest moment, echipa gazdă a pierdut din viața în joc...

Stadionul Petrolul; timp excelent; teren foarte bun; spectatori: aproximativ 14.000...

Stadionul „U” Cluj; teren foarte bun; spectatori: aproximativ 14.000...

Stadionul Petrolul; timp excelent; teren foarte bun; spectatori: aproximativ 14.000...

Stadionul Tineretului; timp schimbător, spre stînga ploie; teren moale, alunecos; spectatori: aproximativ 8.000...